长春净月潭滑雪场新增"森林雪漂流"

暑区滑雪场上新了520米和521米的森 林雪漂流大滑梯,让市民游客开启冰 雪新体验!

现场,只见森林雪漂流大滑梯宛 如两条雪舞银龙般穿梭于森林之中。 坐雪圈沿着大滑梯飞驰而下,一排排 树木如闪电般在眼前飞速掠过,穿梭 在壮美的林海雪原间,感受风驰电掣 般的速度与激情。

在滑行一会后,滑道开始蜿蜒曲 折,经历多次起伏和转弯,身体随着下 滑的快速移动而左右摇摆、上下颠簸, 仿佛穿梭于波涛汹涌的雪浪中,雪末 子直扑脸颊,惊险感、刺激感十足。"真 是太好玩了,太刺激了!"现场前来体 验的乘客不断发出尖叫、呐喊声。

据了解,净月潭滑雪场一直以来 都是冰雪爱好者的热门打卡地,此次 森林雪漂流项目的推出,不仅丰富了 滑雪场的戏雪项目,更是为游客带来 了全新的冰雪体验。游客在享受滑雪 乐趣的同时,还能体验到森林雪漂流 的独特魅力,感受净月潭内林海雪原 如梦如幻的北国风光。欢迎广大游客 前来净月潭滑雪场,开启一场难忘的 冰雪之旅。城市晚报全媒体记者 吕闯



森林雪漂流大滑梯穿梭干森林之中



游客们体验大滑梯带来的刺激 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

高速公安 伴你同行。

货车缺失防冻液抛锚 民警救援帮助续满

12月22日14时许,省公安厅高 速公路公安局敦化分局巡逻四大 队民警在巡逻至鹤大高速沿江高 速出口时,发现站口停着一辆车牌 号为吉CB0***的货车,车辆开着双 闪,民警立即停车上前询问情况。

经了解得知,驾驶员孙师傅驾 驶货车在高速公路上行驶时,发现 车辆水温过高,为了安全起见驾车 从沿江站口驶出,经检查车辆,发现 是防冻液严重短缺了,不敢再继续 打火行驶。车上没有防冻液, 15℃的天气准备步行去沿江镇里购 买,民警得知情况后,立即用警车拉 着孙师傅到沿江镇里买了防冻液, 并帮助孙师傅把防冻液加注车辆, 车辆顺利启动,孙师傅对民警表示 城市晚报全媒体记者 吕闯



为故障车辆加注防冻液 高谏公安供图

服务冰雪经济 保障出游平安

省公安厅高速公路公安局靖宇分局在行动

为助力吉林省冰雪旅游发展, 进一步保障辖区高速公路道路通 畅和人民群众出行安全,省公安厅 高速公路公安局靖宇分局凝心聚 力,全面做好冬季交通管理工作, 全力服务冰雪经济发展。

强化交管措施,清除道路隐 一是严肃清除路面隐患。巩 固视频路面"双巡"+路警联巡机 制,对辖区隧道、桥梁、急弯、背阴 坡等易结冰路段加大排查整改力 度,切实降低事故隐患。二是严肃 管理重点车辆。对"两客一危"逢 车必检,做好恶劣天气提示提醒工 作,联合路政部门对货运车辆进行 超限超载管理,联合运管部门全力

打击非法营运车辆。 击突出违法。进一步推进冬季突 出交通违法行为专项整治行动,对 辖区酒醉驾、涉牌涉证、"三超一疲 劳"等违法行为严肃查处

强化服务保障,激励担当作 一是做好秩序引导。对服务 区停留车辆及人员进行秩序引导, 积极回应群众关切,指引路线、告 知游览特色,充分展现服务热情。 二是做好出行服务。用好间断放 行、警车带路、压速领驶等措施,提 升恶劣天气道路通行效率,切实增 强群众安全出行意识。三是做好 救援救助。快速帮助处理燃油耗 尽、车辆故障、爆胎换胎、急病送医

等紧急情况,充分展现吉林高速公 安主动担当、服务为民风采

强化宣传引导,提升安全意 一是用好自媒体平台。充分发 挥"两微一端"作用,广泛发布天气、 路况、交通管制、景区开放情况等信 息,方便驾驶人及时获知,合理规划 行车路线。 二是联动各级媒体。密 切联动各级媒体,利用好广播媒介, 广泛提示隐患路段和行车技巧,增 强安全意识。三是开展好"七进"活 动。结合122"全国交通安全日"主 题官传,全面走进客运站、运输公 司、驾校、村屯等地,开展交通安全 公开课 切实重视冬季行车安全

城市晚报全媒体记者 吕闯

探寻"中东铁路" 追溯百年历史

"本年度我们共调查了 15处车站,3个工区,1个乘降 所,301个建筑单元,313座建 筑单体,取得了较大收获。 中东铁路调查项目负责人顾 **卧博介绍说**

中东铁路是东北地区第 条近代铁路,又名东清铁 路,地跨黑龙江、吉林、辽宁、 内蒙古三省一区。这条铁路 是中国近代版图上一道重要 的痕迹,是东北地区发展进 程中重要的历史节点,对中 国东北的现代化、工业化发 展发挥了重要作用。

今年8月起,吉林省文物 考古研究所联合四平、公主 岭、梨树、德惠、扶余等文物管 理单位对我省境内中东铁路 沿线文化遗产展开调查。本 次调查工作基于《中东铁路支 线四平段调查与研究》《中东 铁路支线长春段调查报告》等 往期调查成果,进一步扩大调 查范围,加强调查深度;获取 的数字化成果填补了以往工 作中的技术空白,在为学术研 究提供详细资料的同时,也为 文保工作提供了更多依据。

本年度的调查路线始于 四平市铁西区,即吉林省境内 中东铁路南起点,途经梨树 具、公主岭市、长春宽城区、德 惠市,直至松原辖区内的扶余 市,覆盖城东乡、十家堡镇、郭 家店镇等多个乡镇(街道)。8 月初至9月末,项目组由南向 北依次调查了四平街站、杨木 林子乘降所、十家堡工区、郭 家店站、公主岭站等地的日 式、俄式老建筑。

"公主岭站的相关建筑数 量众多,类型丰富,现状不-项目组在公主岭市对全部相关 建筑进行了详实的调查,并对 典型建筑单体做了重点调查与 系统测绘。"顾聆博说。

10月中旬至下旬,项目组 在德惠市文管工作人员的协 助下,先后调查了德惠市界内 的老少沟站、达家沟站、中德 站、乌海站、哈拉哈站,以及长 春城区界内的沃皮站和米沙

时至今日,沿线建筑见证 了关东大地不同历史时期的 兴衰沉浮,许多建筑都经历了 不同程度的改造。如何复原 建筑的初始面貌,是项目组面 临的一大挑战。项目组在实 地考察的同时,还深入民间 网罗辅证。他们在调查过程 中积极联系沿线建筑中的住 户,记录他们的口述,以便了 解每座建筑的历史沿革,尤 其是新中国成立后的结构变 化,为复原建筑提供了一定 的补充。

诵讨调查,我们摸清了 吉林省境内中东铁路沿线主 要建筑群的脉络,掌握了它 们的保存现状,为文化遗产 档案提供了新资料。 下一 步,我们会继续深入进行田 野调查,为系列文保工作的 良性发展打下坚实基础。"顾 聆博说.

吉林日报记者 纪洋

疏忽大意超速被罚 民警教学线上处理违章

近日,省公安厅高速公 路公安局延吉分局巡逻一 大队民警在延吉北站口执 勤时,指挥中心推送一辆小 型汽车在高速公路行驶讨 程中有超速驾驶行为,民警 立即对该车辆进行拦截检

在对该车进行拦截后 民警告知驾驶员张某有超 速的违法行为,并向其出示 了其超速的监控记录。张 某表示自己因出门办事太 心急,没有注意隧道限速 80km/h的限速规定。在看 到违法超速的证据后,也是 对自己超速的行为表示后

悔.以后一定注意。

随后,张某询问民警该 如何使用交管12123软件 进行违章处理,民警耐心为 张某讲解了软件的各项功 能及使用方法。

最终按照相关法律规 定,民警对张某实施驾驶校 车、中型以上载客载货汽 车、危险物品运输车辆以外 的机动车在高速公路上行 驶超过规定时速百分之 十未达百分之五十的违法 行为,对驾驶员张某处以罚 款200元,驾驶证记6分的 处罚。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公路应急车道上卧着一头牛 原来是货车上掉下来的

近日,在长太高速公路 上发生了一件温馨的事,展 现了中铁建长太分公司与 省公安厅高速公路公安局 双辽分局的默契配合,共同 书写了一段守护高速公路 平安的故事。

当日,中铁建长太高速 公路有限公司工区工作人员 在长太高速八十八收费站附 近巡查中,发现在应急车道 上卧着一头牛,走近发现这 头牛腿部受伤,疑似是从货 车上掉落导致摔伤,便立即 通知分局巡逻大队民警,并 将该牛送至丁区车库暂时存 放。在公司监控中心,执勤 民警通过视频监控平台,对

当晚所有过路货运车辆进行 筛查,发现一辆仓栅式家畜 车疑似是丢失牛的货车,民 警随即通过警务平台,查询 并联系到该货车驾驶人,得 知这头牛是从黑龙江安达运 送至内蒙古保康的途中丢失 的,由于不知道丢失的具体 位置,货主也非常着急。

第二天, 货车驾驶人驱 车来到八十八收费站, 在民 警的帮助下,丢失的牛顺利 被送回货车。驾驶人对吉 林高谏公安和养护工作人 员的无私帮助表达了深深 的感谢,并向执勤民警送上 了锦旗

城市晚报全媒体记者 吕闯